
Leistungsbeschreibung

einfach. machen.

Digitalisierung

Scanservice
Sie möchten Ihre Akten oder andere Dokumente scannen lassen?

Sie suchen einen Scanpartner mit professionellem Rundum-Service? 

Sie wollen Ihre gescannten Unterlagen in Zukunft schnell und einfach 
digital finden?

Wir übernehmen gerne den gesamten Scanservice für Sie. 
Zuverlässig und DSGVO-konform. 



REISSWOLF übernimmt den gesamten Scanservice für Sie: beginnend mit der Übernahme Ihrer Dokumente 
bei Ihnen vor Ort über den sicheren Transport in verschlossenen Fahrzeugen, die Erfassung Ihrer Unterlagen 
an unserem REISSWOLF-Standort, die Vorbereitung der Dokumente für den Scanprozess (z.B. Entfernen von 
Heftsystemen und Klammern, Splittung von Akten und Plänen) bis hin zur Qualitätskontrolle (inkl. automa-
tisierte Entfernung von Leerseiten). Im Anschluss an das Scanning bringt REISSWOLF Ihre Dokumente mit 
einem Sicherheitstransport in Ihre Räumlichkeiten zurück.

Wir digitalisieren Ihre Dokumente mit unseren modernen Hochleistungsscannern. Dabei sind alle Größen bis 
inklusive A0 möglich. Soweit möglich, wird die Qualität der Dokumente während des Scans verbessert und  
Ihre Unterlagen werden über ein OCR-Verfahren durchsuchbar gemacht. 

Welchen Nutzen bringt der Scanservice von REISSWOLF?

 Ihre wertvollen Unterlagen werden als digitale Dokumente dauerhaft gesichert.

 Informationen des Papieroriginals, wie Farbe und Textmarkierungen, bleiben erhalten.

 Soweit möglich, wird die Qualität der Dokumente während des Scans verbessert.

 Die weitere Bearbeitung der Dokumente ist effizient und einfach auf Ihrem PC möglich.

 Jedes Dokument wird als PDF gespeichert.

 Die Verwaltung Ihres Aktenbestandes wird vereinfacht, Ihre Dokumente sind rasch auffindbar.

 Die Dokumente werden über ein OCR- Verfahren durchsuchbar gemacht.

Scanservice von REISSWOLF: 
professionell, günstig und einfach



Schritt 4: Datenübergabe
Ihre gescannten Unterlagen stehen nun zu Ihrer 
weiteren Verwendung in digitaler Form bereit. 
Wir übergeben Ihnen die Daten gerne per FTP-
Server, auf einer Festplatte oder über unser 
innovatives REISSWOLF f.i.t. Cloud-Archiv. 
 
Schritt 5: Aktenrückgabe, Archivierung oder 
Datenvernichtung
Nach erfolgtem Scanning retournieren wir Ihnen 
alle Papieroriginale (ungeheftet und entklammert). 

Alternativ übernehmen wir gerne die Lagergung 
Ihrer Papierdokumente in unseren österreichweiten 
Hochsicherheitsarchiven. Und wenn Sie die Papier-
originale nicht mehr benötigen, so führen wir diese 
auf Wunsch gerne der rechtsicheren und daten-
schutzkonformen Vernichtung zu. 

Schritt 1: Auswahl & Aktenübergabe
Im ersten Schritt wählen Sie all jene Dokumente aus, 
die Sie zukünftig in digitaler Form verwenden möch-
ten. Wir transportieren Ihre Dokumente zu unserem 
REISSWOLF-Standort.
 
Schritt 2: Vorbereitung & Scanning
Wir erfassen Ihre Unterlagen und bereiten sie für 
den Scanprozess vor (z.B. Entfernung von Heft- oder 
Büroklammern). Mit unseren modernen Hoch-
leistungsscannern digitalisieren wir Ihre Verträge, 
Belege, Pläne, Akten, usw. 

Schritt 3: Qualitätssicherung
Wir überprüfen die Qualität der gescannten Doku-
mente und entfernen bei Bedarf Leerseiten. Sofern 
erforderlich und möglich, wenden wir außerdem 
weitere bildverbessernde Maßnahmen an.

In fünf Schritten zum besten Scanergebnis

    Professionelles Scanning Ihrer Dokumente und Geschäftsunterlagen
    Alle Formate bis A0 möglich, inkl. Pläne und technische Zeichnungen
    Maßgeschneiderte Lösungen für Ihre individuellen Bedürfnisse
    Automatische Bildverbesserung bei Vorlagen mit mäßiger Qualität
    Vereinfachte Suche nach Dokumenten und Stichworten dank Texterkennung (OCR)
    Digitale Ablage als PDF pro Dokument
    DSGVO-Konformität

Unser Scanservice-Angebot im Detail
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Noch Fragen offen? Wir beantworten sie gerne! Bitte wenden Sie sich an einen unserer Standorte:
 
REISSWOLF Österreich GmbH

REISSWOLF Wien	       REISSWOLF Linz	             REISSWOLF Innsbruck	        REISSWOLF Süd
Reisswolf Straße 1	       Hangstraße 11	             Gewerbegebiet Gärberbach 4+6   Framrach 39
2100 Leobendorf	       4063 Hörsching	             6020 Innsbruck		         9433 St. Andrä
+43 2262 68 200 0	       +43 7221 72 700 0          +43 512 548 384 0		         +43 4358 28 505 0
ihr.partner@reisswolf.at   ihr.partner@reisswolf.at    office.innsbruck@reisswolf.at       office.rwsta@reisswolf.at

www.reisswolf.at
www.reisswolf-shop.at


